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題號 答案 題號 答案 題號 答案 

1 A 21 B 41 AB 

2 C 22 B 42 BCE 

3 C 23 A 43 BCE 

4 A 24 B 44 AC 

5 D 25 C 45 CD 

6 D 26 D 46 BCD 

7 B 27 D 47 AE 

8 D 28 A 48 AB 

9 A 29 A 49 CD 

10 C 30 D 50 AE 

11 C 31 B   

12 C 32 C   

13 D 33 D（B）   

14 A 34 B   

15 A 35 B   

16 B 36 B   

17 C 37 D   

18 C 38 D   

19 B 39 C   

20 D 40 BE   
 
第 33 題增列選項(B)為答案之說明： 

依據題幹所給的條件，若一國經濟成長率各年皆為正值，則當今年度經濟成長率

較去年高時，可推論今年的平均每人國內生產毛額也較去年高；但若一國經濟成

長率連續為負值，表示經濟處於連續衰退，則當今年度經濟成長率較去年高時，

僅表示衰退的減緩，但今年的平均每人國內生產毛額仍然較去年為低；若一國的

經濟成長率今年由去年的負值轉為正值，則今年的平均每人國內生產毛額必然較

去年為高。在經濟成長率可能有正值或負值的情況下，選項(B)「若一國經濟成

長率較去年高，則該國平均每人國內生產毛額也必然較去年高」的陳述就非完全

正確。由於本題是要選「錯誤」的選項，故選項(B)也可列為答案。 

 


